
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ №_______ 

 
від__________________2021 р.                               _______ сесія 8 скликання 

 
«Про стан виконання Програми соціального захисту населення 

Стрижавської  територіальної громади на 2021 рік» 
 

       Керуючись пунктом 40 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення 9 сесії 8 
скликання від 25 березня 2021 року № 13 «Про Порядок розроблення, 
затвердження та виконання цільових програм Стрижавської територіальної 
громади», висновки постійних комісій селищної ради з гуманітарних питань, з 
питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва, розглянувши інформацію 
начальника відділу соціального захисту та соціального забезпечення населення 
селищної ради   О. Тютюнник, селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

      1.Інформацію начальника відділу соціального захисту та соціального 
забезпечення населення селищної ради О. Тютюнник «Про стан виконання 
Програми соціального захисту населення Стрижавської  територіальної громади 
на 2021 рік» взяти до відома (додається). 
     2. Зняти з контролю: 
     2.1.Рішення 3 сесії селищної ради 8 скликання від 24 грудня 2020 року № 2 
«Про Програму соціального захисту населення Стрижавської  територіальної 
громади на 2021 рік». 
     2.2.Рішення 9 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 25 березня 
2021 року № 23 «Про внесення змін та доповнень до рішення 3 сесії 
Стрижавської селищної ради 8 скликання  №2 від 24.12.2020року «Про  
Програму соціального захисту населення Стрижавської  територіальної громади 
на 2021 рік». 
     2.3. Рішення 13 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 04 червня 
2021 року № 8 «Про внесення змін Програми соціального захисту населення 
Стрижавської  територіальної громади на 2021 рік». 
     2.4.Рішення 21 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 03 вересня 
2021 року № 1 «Про Програму соціального захисту населення Стрижавської  
територіальної громади на 2021 рік, в новій редакції». 



     2.5.Рішення 24 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 09 
листопада 2021 року № 2 «Про внесення змін до Програми соціального захисту 
населення Стрижавської  територіальної громади на 2021 рік, у новій редакції». 
 
 
 
Селищний голова                                                               Михайло ДЕМЧЕНКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Олеся Марцинюк 
Ольга Форостяна 
Лариса Микитюк 
Ольга Скорбач 
Ольга Тютюнник  
 



ІНФОРМАЦІЯ 
про стан виконання Програми соціального захисту населення  

Стрижавської  територіальної громади на 2021 рік 
 

      На виконання заходів Програми соціального захисту населення 
Стрижавської  територіальної громади на 2021 рік,  затвердженої рішенням 3 
сесії селищної ради 8 скликання № 2 від 24.12.2020 року (зі змінами),  відділ 
соціального захисту та соціального забезпечення селищної ради зазначає, що 
соціальний захист є  основним завданням  соціальної політики, яка ставить за 
мету забезпечення прав і гарантій людини стосовно  рівня і якості життя, 
підтримки кожної родини та надання соціальних послуг  жителям Стрижавської 
територіальної громади з урахуванням їх потреб за умов реалізації принципів 
адресності та індивідуального підходу та найбільш ефективним видом соціальної 
допомоги. 
     На території   Стрижавської  територіальної громади на сьогодні проживає 
більше, як 4000 осіб  похилого віку,  316 учасників бойових дій,  які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 
перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції, а також 
працівники підприємств, установ, організацій, які залучалися та брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення, 50 
осіб з числа учасників бойових дій на територіях інших держав, 51 учасник 
ліквідації аварії на ЧАЕС та 26 осіб з числа потерпілих, осіб  інвалідністю більше 
як 2000 осіб,   дітей віком до 18 років,  що мають інвалідність 96 осіб, понад 100 
багатодітних сімей, що мають 3 та більше дітей.  
      Програма соціального захисту населення Стрижавської територіальної 
громади на 2021 рік (далі – Програма) розроблена з метою вирішення проблем 
окремих категорій громадян  шляхом виплати матеріальної допомоги на 
лікування, покращення матеріально – побутових, соціальних проблем сімей, осіб 
призваних на мобілізацію, громадян похилого віку, малозабезпеченних 
громадян, осіб з інвалідністю,  багатодітних сімей, інших найбільш вразливих 
категорій населення.  
      Фінансування заходів Програми здійснювались  за рахунок коштів бюджету 
Стрижавської селищної територіальної громади.  
      Так, на виконання заходів Програми  з бюджету у 2021 році було виділено 
3364,73тис.грн., за поточний рік використано 2926,72тис. грн., з них:  
 
Надання грошової допомоги громадянам, які опинилися 
у важких життєвих обставинах   

   70,5 тис.грн 

Надання грошової допомоги громадянам,які постраждали 
внаслідок пожежі, стихійного лиха чи надзвичайних ситуацій    

  44,0 тис.грн. 

Надання грошової допомоги жителям учасникам бойових дій 
та волонтерам АТО/ООС 

  32,0 тис.грн. 

Надання грошової допомоги важкохворим громадянам, 
лікування 

 593,0 тис.грн. 



Надання допомоги ветеранам війни і праці, людям похилого 
віку, іншим пільговим категоріям населення  для забезпечення 
твердим паливом, дровами  

   10,0 тис.грн 

Надання матеріальної допомоги у натуральній або грошовій 
формі під час відзначення пам’ятних дат (дня Примирення,  
Дня захисника України, роковин виведення військ з 
Афганістану та аварії на ЧАЕС) 

 230,5 тис.грн. 

Надання грошової допомоги для відзначення  ювілейних дат 
довгожителів (90-, 95-, 100-річчя) 

   12,5 тис.грн. 

Надання щомісячної  допомоги  хворим з нирковою 
недостатністю для придбання  медикаментів супроводу 
гемодіалізу 

   70,0 тис.грн. 

Надання щомісячної соціальної грошової допомоги членам 
сімей загиблих учасників АТО  для компенсації за пільговий 
проїзд 

   17,6тис.грн. 

Надання  одноразової  матеріальної допомоги учасникам АТО, 
які мають трьох  і більше дітей  віком до 18 років, а також дітей 
які навчаються у загальноосвітніх, професійно- технічних та 
вищих навчальних закладах до закінчення навчальних 
закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 років 

   38,8 тис.грн. 

Надання щомісячної адресної грошової допомоги особам з 
інвалідністю внаслідок  війни, які  стали особами з 
інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 
захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 
АТО, забезпеченні її проведення та Революції Гідності 

  87,6 тис.грн. 

До Міжнародного Дня осіб з інвалідністю надання 
одноразової грошової допомоги дітям з інвалідністю до 18 
років 

   47,5 тис.грн. 

 
      Також, на виконання заходів Програми року відділом соціального захисту та 
соціального забезпечення населення селищної ради протягом 2021року: 
-  укладено 4 договори про відшкодування витрат за пільгове перевезення 

окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального 
користування на приміських маршрутах та відповідно до укладених угод 
автотранспортним підприємствам відшкодовано  витрат на загальну суму 
1295,4 тис.грн.; 

-  укладено договір з  АТ «Укртелеком» про відшкодування витрат за наданні 
телекомунікаційні послуги пільговим категоріям громадян та відповідно до 
договору підприємству відшкодовано витрат на загальну суму 14,1 тис.грн.;  

- укладено договір про співробітництво з Управлінням праці та соціального 
захисту населення Вінницької  районної державної адміністрації – для 
виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на 
непрофесійній основі  відповідно постанови КМУ  від 23.09.2020 р. №859 
«Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі». Так особам, 



що надають соціальні послуги громадянам, які за станом здоров’я не здатні 
до самообслуговування виплачено компенсацію на загальну суму 342,20тис. 
грн.. 

      Невідкладної підтримки також потребують одинокі  самотні громадяни, у 
яких повністю втрачена або знижена здатність до самообслуговування, та яким 
потрібна увага, сторонній догляд і медико-соціальна допомога, сім’ї з дітьми з 
інвалідністю. Зазначений напрямок роботи забезпечує  Комунальна установа 
«Центр надання соціальних послуг» штатною чисельністю 17 штатних одиниць, 
а саме: директор комунальної установи, бухгалтер, 14 соціальних робітників та 
фахівець соціальної роботи. 
      За  2021 рік соціальну послугу догляд вдома отримали 135 осіб, з них: 75 осіб 
старші 80 років, 9 осіб з інвалідністю,  51 особа похилого  віку .  
      Соціальні робітники надають одиноким громадянам похилого віку, особам з 
інвалідністю, самотньо проживаючим  особам не здатним до 
самообслуговування  соціальні послуги «догляд вдома», що включає такі 
послуги як: доставка додому підопічним продуктів харчування і медикаментів, 
прання білизни і прибирання житла, виклик лікаря, оплата комунальних 
платежів, оформлення субсидій тощо. Так, протягом 2021 року робітниками 
здійснено 9504 відвідувань підопічних вдома, якими здійснено 52195 заходів, що 
складають зміст соціальних  послуг. 
      Фахівець соціальної роботи – організовує виявлення в зоні соціального 
обслуговування  сімей/осіб,  які - перебувають у складних життєвих обставинах 
і потребують соціальної підтримки; оцінює потреби отримувачів соціальних 
послуг; забезпечує соціальний супровід отримувачів соціальних послуг; виявляє 
вразливі сім'ї  з ознаками неналежного виконання батьками обов’язків щодо 
виховання та розвитку дитини та веде їх подальший облік.  
      На сьогодні на території громади  надається 10 видів  соціальних  послуг: 
- інформування; 
- консультування; 
- представництво інтересів; 
- соціальна профілактика; 
- соціальний супровід сімей/ осіб, які перебувають у складних життєвих; 
-соціальний   супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавленні  
батьківського піклування; 
- соціальний супровід при працевлаштуванні та на робочому місці; 
- соціальна інтеграція  та реінтеграція; 
- соціальна  адаптація.  
- догляд вдома.     
 

 

https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76
https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76
https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76
https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76


Інформація про виконання програми за 2021 рік 
 

1. 081  Відділ соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради 
 КВКВ  найменування головного розпорядника бюджетних коштів 

2. 3242 
 

 Відділ соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради 

 КВКВ  найменування відповідального виконавця програми 
3. 1090 

 
 Програма соціального захисту населення Стрижавської територіальної громади на 2021 рік 

затверджена рішенням 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24.12.2020р. №2 (зі 
змінами) 

 КФКВ  найменування програми, дата і номер рішення селищної ради про її затвердження 
 
4. Напрями діяльності та заходи програми  Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 

Програма соціального захисту населення Стрижавської територіальної громади на 2021 рік 
№ 
п/п 

Захід Головний 
виконавець 

та строк 
виконання 

Планові обсяги фінансування, тис. 
грн. 

Фактичні обсяги фінансування, тис. грн. Стан 
виконання 

заходів 
(результативн
і показники 
виконання 
програми) 

Всього У тому числі: Всього У тому числі: 
Держа
вний 

бюдже
т 

Обла
сний 
бюд
жет 

Місцеви
й 

бюджет 

Кошти 
не 

бюдже
тних 

джере
л 

Держа
вний 
бюдже
т 

Обласни
й 

бюджет 

 
Місце
вий 
  
бюдже
т 

Кошти 
не 

бюджет
них 

джерел 

 

 Важкі життєві 
обставини 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

100,00   100,00  70,50   70,50 

 кількість 
одержувачів - 
46 

 Постраждалі внаслідок 
пожежі, стихійного 
лиха чи надзвичайних 
ситуацій 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

100,00   100,00  44,00   44,00 

 кількість 
одержувачів - 
8 



 
 Учасники бойових дій 
та волонтери 
АТО/ООС 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

100,00   100,00  32,00   32,00 

 кількість 
одержувачів - 
17 

 

Важкохворі громадяни 
на лікування 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

600,00   600,00  593,00   593,00 

 кількість 
одержувачів - 
195 

 
Допомога сімям на 
поховання осіб 
працездатного віку 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

20,00   20,00  20,00   20,00 

 кількість 
одержувачів - 
9 

 

підписка періодичних 
видань  

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

10,00   10,00  0   0  

кількість 
одержувачів 

 Ветерани війни і праці, 
люди похилого віку, 
інші пільгові категорії 
населення для 
забезпечення твердим 
паливом (дрова) 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

20,00   20,00  10,00   10,00 

 кількість 
одержувачів - 
5 

  Оплата транспортних 
послуг за доставку 
твердого палива 
пільгових кагорій 
населення 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

5,00   5,00  0   0 

 кількість 
одержувачів 



 матеріальна допомога 
до памятних дат (дня 
Примирення, Дня 
захисника України 
роковин виведення 
військ з Авганістану та 
аварії на ЧАЕС) 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

235,00   235,00  230,50   230,50 

 кількість 
одержувачів- 
461 

  Відзначення 
ювілейних дат 
довгожителів (90-,95-
100-річчя) 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

20,00   20,00  12,50   12,50 

 кількість 
одержувачів - 
15 

 

Переселенці (Кримі і 
зон проведення АТО) 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

5,00   5,00  1,00   1,00 

 кількість 
одержувачів - 
1 

 Компесаційні витрати 
на санітарно-курортне 
лікування громадян, 
постраждалих 
внаслідок аварії на 
ЧАЕС 1 категорії 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

43,00   43,00  0   0  

кількість 
одержувачів 

 Відшкодування витрат 
за надання пільг на 
медичне 
обслуговування 
громадян, 
постраждалим 
внаслідок аварії на 
ЧАЕС 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 175,00   175,00  0   0  

кількість 
одержувачів 



 Компенсаційні 
виплати інвалідам на 
транспортне 
обслуговування, 
бензин, ремонт та 
технічне 
обслуговування 
автомобілів 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 15,00   15,00  0   0 

 кількість 
одержувачів 

 Компенсація вартості 
ритуальних послуг на 
поховання або 
відшкодування витрат 
на здійснене поховання 
учасників бойових дій 
та осіб з інвалідністю 
внаслідок війни 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 29,00   29,00  0   0 

 кількість 
одержувачів 

 Відшкодування витрат 
установам за 
проходження 
психологічної та 
професійної адаптації 
учасників АТО 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

65,00   65,00  0   0 

 кількість 
одержувачів 

  Надання  одноразової 
матеріальної допомоги 
на лікування 
важкохворим та 
пораненим 
військовослужбовцям, 
які брали участь в АТО 
та постраждалим 
учасникам Революції 
Гідност 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 40,00   40,00  0   0 

 кількість 
одержувачів 

 Надання матеріальної 
допомоги на поховання 
сім’ям, члени яких 
загинули в АТО та 
Революції Гідності  

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

10,00   10,00  0   0 

 кількість 
одержувачів 



 Відшкодування  витрат 
на виготовлення та 
встановлення 
надгробка,  загиблим в 
АТО та Революції 
Гідності  

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

0   0  0   0 

 кількість 
одержувачів 

 Надання одноразової 
матеріальної 
допомоги учасникам 
АТО, які мають 
поранення та   
інвалідність на 
відшкодування 
транспортних витрат 
до закладів охорони 
здоров’я, протезно – 
ортопедичних 
підприємств та 
установ, що надають 
послуги з реабілітації, 
лікування та 
адаптації 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

2,50   2,50  0   0 

 кількість 
одержувачів 

 Надання  одноразової  
матеріальної допомоги 
учасникам АТО, які 
мають трьох  і більше 
дітей  віком до 18 
років, а також дітей які 
навчаються у 
загальноосвітніх, 
професійно- технічних 
та вищих навчальних 
закладах до закінчення 
навчальних закладів, 
але не довше ніж до 
досягнення ними 23 
років 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

64,00   64,00  38,84   38,84 

 кількість 
одержувачів - 
6 



 Надання щомісячної 
адресної грошової 
допомоги особам з 
інвалідністю внаслідок  
війни, які  стали 
особами з інвалідністю 
внаслідок поранення, 
контузії, каліцтва або 
захворювання, 
одержаних під час 
безпосередньої участі в 
АТО, забезпеченні її 
проведення та 
Революції Гідності 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

158,00   158,00  87,60   87,60  
кількість 

одержувачів - 
6 

 Надання щомісячної  
допомоги  хворим з 
нирковою 
недостатністю для 
придбання  
медикаментів 
супроводу гемодіалізу 
в розмірі 

Відділ соціального 
захисту а соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 70,00   70,00  70,00   70,00 

 кількість 
одержувачів - 
7 

 До міжнародного дня 
осіб з інвалідністю 
надання одноразової 
грошової допомоги 
дітям з інвалідністю до 
18 років 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

50,00   50,00  47,50   47,50 

 кількість 
одержувачів - 
95 

 Надання щомісячної 
соціальної грошової 
допомоги членам сімей 
загиблих учасників 
АТО для компенсації 
за пільговий проїзд в 
розмірі 200 грн. 

Відділ соціального 
захисту та соціального 
забезпечення населення 
Стрижавської селищної 
ради 

20,00   20,00  17,60   17,60 

 кількість 
одержувачів - 
8 

 
 



5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:тис. грн. 
Бюджетні асигнування з урахуванням 

змін Проведені видатки Відхилення 

Усього Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд Усього Загальний фонд Спеціальний 

фонд усього Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд % 

1956,50 
 

1956,50 
  1275,04 

 
1275,04 

  -681,45 
 

-681,45 
  65,1 

 
 
 

1. 081  Відділ соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради 
 КВКВ  найменування головного розпорядника бюджетних коштів 

2. 3160 
 

 Відділ соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради 

 КВКВ  найменування відповідального виконавця програми 
3. 1010 

 
 Програма соціального захисту населення Стрижавської територіальної громади на 2021 рік 

затверджена рішенням 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24.12.2021р. №2 
 КФКВ  найменування програми, дата і номер рішення селищної ради про її затвердження 

     4. Напрями діяльності та заходи програми:  Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 
послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до 
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги,  

№ 
п/п 

Захід Головний 
виконавець 

та строк 
виконання 

Планові обсяги фінансування, тис. 
грн. 

Фактичні обсяги фінансування, тис. грн. Стан 
виконання 

заходів 
(результативн
і показники 
виконання 
програми) 

Всьог
о 

У тому числі: Всьог
о 

У тому числі: 
Держав

ний 
бюджет 

Обласн
ий 

бюджет 

Місцев
ий 

бюджет 

Кошти 
не 

бюдже
тних 

джере
л 

Держа
вний 
бюдж
ет 

Обласни
й 

бюджет 

 Місцевий 
  бюджет 

Кошти 
не 

бюджет
них 

джерел 



 Компенсація фізичним 
особам, що надають 
соціальні послуги 
громвдянам, які за станом 
здоровя не здатні до 
самообслуговування 
постанова 558 

Відділ соціального 
захисту та 
соціального 
забезпечення 
населення 
Стрижавської 
селищної ради 
Управління праці 
та соціального 
захисту населення 
Вінницької РДА 
 

267,00 
   267,00 

  202,85 
   202,85 

 

 кількість осіб 
які звернулись 
за 
призначенням 
компенсації - 
54 

 Виплата компенсації 
фізичним особам, які 
надають соціальні 
послуги з догляду на 
непрофесійні основі 
постанова 859 

Відділ соціального 
захисту та 
соціального 
забезпечення 
населення 
Стрижавської 
селищної ради 
 

682,00   682,00  139,33   139,33 

 кількість осіб 
які звернулись 
за 
призначенням 
компенсації - 
6 

 
5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:тис. грн. 

Бюджетні асигнування з урахуванням 
змін Проведені видатки Відхилення 

Усього Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд Усього Загальний фонд Спеціальний 

фонд усього Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд % 

949,00 
 

949,00 
  342,18 

 
342,18 

  -606,81 
 

-606,81 
  36,05 

Інформація про виконання програми за 2021 рік 
1. 081  Відділ соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради 

 КВКВ  найменування головного розпорядника бюджетних коштів 
2. 3032 

 
 Відділ соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради 

 КВКВ  найменування відповідального виконавця програми 



3. 1070 
 

 Програма соціального захисту населення Стрижавської територіальної громади на 2021 рік 
затверджена рішенням 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24.12.2021р. №2 (зі 
змінами) 

 КФКВ  найменування програми, дата і номер рішення селищної ради про її затвердження 
      4. Напрями діяльності та заходи програми:  надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку  

№ 
п/п 

Захід Головний 
виконавець 

та строк 
виконання 

Планові обсяги фінансування, тис. грн. Фактичні обсяги фінансування, тис. грн. Стан 
виконання 

заходів 
(результативн
і показники 
виконання 
програми) 

Всього У тому числі: Всього У тому числі: 
Держав

ний 
бюджет 

Облас
ний 

бюдже
т 

Місцеви
й 

бюджет 

Кошти не 
бюджетни
х джерел 

Державн
ий 
бюджет 

Обласни
й 

бюджет 

 
Місцев
ий 
  
бюджет 

Кошти 
не 

бюджет
них 

джерел 
 Забезпечення 

надання пільг 
окремим 
категоріям 
громадян з оплати 
послуг зв'язку 
 

Відділ 
соціального 
захисту  
та соціального 
забезпечення  
населення 
Стрижавської 
селищної ради 
 

35,00 
 

  35,00 
 

 14,1 
 

  14,1 
 

 кількість 
отримувачів 
пільг-45 
середньом. 
вартість 
витрат на 
надання пільг-
1176,00 

 
 

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:тис. грн. 
Бюджетні асигнування з урахуванням 

змін Проведені видатки Відхилення 

Усього Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд Усього Загальний фонд Спеціальний 

фонд усього Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд % 

35,00 
 

35,00 
  14,1 

 
14,1 

  -20,8 
 

-20,8 
  40,3 

Інформація про виконання програми за 2021 рік 
1. 081  Відділ соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради 
2. 3033 

 
 Відділ соціального захисту та соціального забезпечення населення Стрижавської селищної ради 



3. 1070 
 

 Програма соціального захисту населення Стрижавської територіальної громади на 2021 рік 
затверджена рішенням 3сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24.12.2020р. №2 ( зі 
змінами) 

     4. Напрями діяльності та заходи програми :  Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом 
окремим категоріям громадян  

№ 
п/п 

Захід Головний 
виконавець 

та строк 
виконання 

Планові обсяги фінансування, тис. грн. Фактичні обсяги фінансування, тис. 
грн. 

Стан 
виконання 

заходів 
(результативн
і показники 
виконання 
програми) 

Всього У тому числі: Всього У тому числі: 
Держа
вний 

бюдже
т 

Обласн
ий 

бюджет 

Місцеви
й 

бюджет 

Кошти 
не 

бюдже
тних 

джере
л 

Держа
вний 
бюдже
т 

Облас
ний 

бюдже
т 

 Місцевий 
  бюджет 

Кошт
и не 

бюдже
тних 

джере
л 

 Проведення розрахунків 
з підприємствами 
автомобільного 
транспорту за пільговий 
проїзд окремим 
категорій громадян 

 

Відділ соціального 
захисту та 
соціального 
забезпечення 
населення 
Стрижавської 
селищної ради 

 

1300,00   1300,00  1295,00 
   1295,00 

  

кількість 
підприємств-
отримувачів 
компенсації-4 
середньом. 
розмір 
компенсації за 
пільговий 
проїзд-
107920,00 

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:тис. грн. 
Бюджетні асигнування з урахуванням 

змін Проведені видатки Відхилення 

Усього Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд Усього Загальний фонд Спеціальний 

фонд усього Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд % 

1300,00 
 

1300,00 
  1295,00 

 
1295,00 

  - 4,9 
 

- 4,9 
  99,6 

 
 
Начальник відділу соціального захисту 
та соціального забезпечення населення 
Стрижавської селищної ради                                                                                           Ольга ТЮТЮННИК 
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